

Press Release

利丰宣布与马士基达成长期战略伙伴关系 马士基将按 36 亿美元定价收购 LF Logistics

香港，2021 年 12 月 22 日 - 为全球品牌与零售商提供供应链管理服务的跨国企业利丰有限公司(“利丰”) 今日宣布，与综合航运物流服务公司 A.P. 穆勒-马士基(“马士基”)建立长期战略伙伴关系，双方将结合各自的资源及业务网络构建并提供全面整合的端到端全球供应链服务，携手连接和简化客户的供应链。此外，利丰同意由马士基以 36 亿美元的企业价值为基础收购利丰旗下 LF Logistics Holdings Limited (“LF Logistics”)各实体的物流业务。上述交易的达成须经各监管部门批准，预计将于 2022 年完成。

LF Logistics 为利丰与新加坡主权基金淡马锡共同持有的业务(利丰及淡马锡分别占 78.3%及 21.7%的股权)，是一家领先的物流服务供应商，在亚洲提供合同物流服务及在全球提供货运管理服务。该业务在过去十年稳定地录得双位数增长，并在数字化物流和全渠道履约方面表现优异。

此次战略伙伴关系是利丰继推出创新平台 LFX 之后，为继续协助客户驾驭数字化经济所迈出的重要一步。集团透过 LFX 组建供应链聚焦数字化初创及投资业务，以及联合普洛斯金融组建供应链金融数字平台业务。

利丰集团执行主席冯裕钧表示：“我们很高兴能与马士基达成这项协议，出售 LF Logistics 将进一步合理精简我们的业务架构，将资源集中于核心商贸采购业务版块和加快供应链数字化，相关业务需求均已强劲反弹至疫情前水平。由于疫情导致供应链严重中断，多元化全球供应链网络的重要性比以往任何时候都更加突出，而利丰有能力通过我们的 50 个出口市场组成的采购网络为客户提供稳定优质的服务。凭借利丰在供应链上游的数字化产品开发和采购专长，以及马士基在供应链下游的物流能力，我们各自的客户将受益于这个基于卓越运营、科技和可持续性、贯穿供应链上下游的独特价值链。”

利丰集团行政总裁兼 LF Logistics 行政总裁彭焜耀在评论此次交易时表示：“要使 LF Logistics 成为该行业的全球领导者，实现规模化至关重要。从我们的员工和客户利益出发，马士基皆为明智之选。马士基在世界各地拥有大量业务，将会善用 LF Logistics 的人才库和运营平台在全球范围内强化自身业务和履行服务。本次收购彰显了马士基对我们团队实力、以运营为本的独特文化以及优越增长潜力的高度认可。”

马士基海运与物流业务首席执行官柯文胜先生说：“我们将迎来 10,000 名在以客为本的文化及良好的运营管理下培养出来的物流专才，对此我们深感兴奋并热切期待。通过收购 LF Logistics，将为我们带来覆盖快速增长的亚太市场的广泛仓储网络，这些仓储网络不仅有一流的运营和技术平台为基础，还可扩展至全球。LF Logistics 在为客户执行卓越的全渠道战略方面建立了良好的记录，这将助力马士基在物流网络中为客户提供更优质的仓储配送履约服务。”

作为战略合作的一部分，利丰的母公司预期有望在交易完成后收购并继续打造全球货运管理(GFM)业务。在交易完成前，LF Logistics 和马士基仍是两家独立的公司。

编者按：利丰集团行政总裁彭焜耀在利丰集团的职务不变，其 LF Logistics 行政总裁之职将在上述交易完成后卸下。

- 完 -

利丰有限公司简介

利丰有限公司于 1906 年创办，以香港为总部，为世界领先的品牌与零售商供应链解决方案合作伙伴和一家涵盖亚洲的物流服务供应商。利丰于全球主要市场拥有办事处和配送中心，专门为世界各地知名的零售商及品牌妥善管理其环球供应链，包括处理数量庞大且有高度时效要求的商品。利丰的目标是创造未来的供应链，以协助客户驾驭数字化经济，以改善供应链领域中十亿人的生活。为加快实现数字化愿景，利丰推出了一个集孵化、投资、运营于一身的数字化创新平台 LFX，通过建立数字化企业业务及提供创新的数字化解决方案和服务，改革供应链及重塑零售业。

更多信息，请访问官方网址：www.lifung.com

媒体联络

Canny Gu
Tel: 86-21-2405 5086
CannyGu@fung1937.com

Alan Li
Tel: +852 2300 4209
AlanLi@fung1937.com